

关心下一代周报

江苏少年网 WWW.YCW.COM.CN

小记者园地

第13期 总第1052期 2015年4月24日 星期五

江苏省关心下一代工作委员会主管

关心下一代周报社出版

国内统一刊号 CN32-0020

名誉社长 曹鸿鸣 沙人麟 社长 薛和



徐州

春到校园风光美

徐州市民富园小学六(5)班 胡梓铖(小记者证编号 J141645)

春姑娘迈着轻盈的脚步，来到了我们身边，我们的校园更是春意盎然，风景独好。

学校堪称一座五彩缤纷的植物园，挺拔的松树、苍翠的竹子、成排的银杏树、一株株石榴树、一棵棵广玉兰分布其中。尤其是四月里的樱花，绽放花蕾，香气扑鼻，令人赏心悦目。如果前一天刮风，那么第二天，学校仿佛铺上了一层纯天然的樱花地毯，让我们看了都想摸一摸、踩一踩。

不只这样，校园南楼还有许多动植物标本，让同学进入了校园就像进入一个风景优美的大森林似的。怎么样，我们学校是不是一个

名副其实的绿色校园。

每天的早、中、晚，师生们都会齐心协力打扫校园的每一个角落，用勤劳的双手装扮共同生活的美好家园。我们的学校如此美丽可爱，让人流连忘返。

最美的校园风光，当然少不了渴望知识的我们和孜孜不倦的老师，每天早晨进入校园，都会听到朗朗的读书声，这种声音多么悦耳动听！老师也是我们学校最美的风光，因为有了老师的谆谆教诲，我们将来才能成为最美的风景！

怎么样，听了介绍，你是不是想来我们绿色的校园做客了？我们随时欢迎你！

春天的校园

徐州市民富园小学四(1)班 朱彤(小记者证编号 J151460)

校园春色

徐州市民富园小学四(7)班
朱骏豪(小记者证编号 J141614)

春姑娘来了，她送走冬日的寒气，带着温暖和煦的阳光，步入我们美丽的校园。她用那一双灵巧的手，将学校装扮得犹如世外桃源，美不胜收。

看！校园里充满了春姑娘的气息，到处是一派鸟语花香，到处是一片姹紫嫣红。那温柔和煦的春风吹开了害羞的花儿，吹绿了柔嫩的草儿，吹直了慵懒的树儿，唤醒了沉睡的万物。

瞧！花坛里的鲜花你挨着我，我挨着你，簇拥在一起，有的含苞待放，有的刚刚绽放，还有的正绚丽地盛放着，构成了一幅无与伦比的美丽画卷。

小草好奇地钻出嫩绿的小脑袋，打量着这多姿多彩的世界，它们用自己的嫩绿织出了一块块美丽的地毯，星星点点的，给这个世界带来了无尽的生机与活力！

小树也睡眼惺忪地从冬眠中醒来，换上漂亮的春装，抽枝长叶，像一个个卫士，守护着迷人的校园。此时的校园被春姑娘蒙上了一层美丽的面纱，那样富有魅力，那样让人流连忘返。

清晨，同学们早早地来到学校，在操场上做早操，强身健体，校园上空洋溢着阵阵欢声笑语。教室里书声琅琅，太阳公公笑呵呵地看着生机勃勃的校园，将和煦温暖的阳光洒到每一个角落。

啊！校园的春色真是一幅迷人的缤纷画卷！

最富生机的春色

徐州市民富园小学四(2)班 解梦晨(小记者证编号 J141593)



冬去春来，在鸟儿清脆的声声啼叫中，我们迎来了田野的春天，迎来了远山的春天，也迎来了校园的春天。

校园的春色多姿多彩、生机勃勃。竹子似乎更加挺拔，新生的竹笋是嫩绿的，个个翠绿可爱，零零星星地点缀在花坛的土地上。

春雨过后，春风袭来，小草也懒洋洋地醒了过来，它们伸着懒腰，探出头来，一边婆娑舞动，一边贪婪地呼吸新鲜的空气。花苞也抬起头，变成朵朵艳丽芬芳的花来。老态龙钟的松树长出许多柔软的松针，去年的老者见了，自愧不如，不好意思地向后退，为新秀腾出位置。

欢快的鸟儿跃上柳树枝头，一展美妙的歌喉，清亮的声音分明是在对花草树木说：“快快长大，快快长大。为世界增添一份绿，为孩子们的校园增添一份绿！”

一年之计在于春，一日之计在于晨。瞧，同学们都在认真地晨读，洪亮的朗朗书声在走廊回响。这不正是最富有生机的校园春色吗？



“小记家长会”
微信扫一扫

(以上稿件指导老师 张文强)

小记者 QQ 群号

南京小记者群：

375381421

无锡小记者群：

253831017

徐州小记者群：

343682968

常州小记者群：

231724673

苏州小记者群：

150661069

南通小记者群：

217643060

连云港小记者群：

228572021

淮安小记者群：

383139085

盐城小记者群：

312645667

扬州小记者群：

377107570

镇江小记者群：

361445606

泰州小记者群：

146018642

宿迁小记者群：

145239615

少年网通讯员群：

149096228

种下一片绿

泰州



泰州市寺巷中心小学二(5)班

栾润晖(小记者证编号 J151457)

指导老师 钱慧

三月是春暖花开的季节，三月是万物复苏的季节，三月是草长莺飞的季节。在这充满生机的季节里，一年一度的植树节也随着春天的脚步向我们走来。

我们用自己省下的零花钱购买了小植物和花盆，有绿萝、文竹、玉树、吊兰……而我选择了喜欢的三色堇。一领到小植物，我们便迫不及待地拿出自己的劳动工具栽种起来。在老师的精心指导下，同学们有的用小铲子铲土，有的扶着小绿苗，有的用自制的水壶打水，个个满头大汗。我先拿着小铲子往花盆里挖了一些土，再小心翼翼地把三色堇从小塑料盆里取出来，一个个地放到大花盆里，接着又填了一些土，用手轻轻地将土压实，最后给三色堇浇足了水。老师说，养花就像养小宝宝一样，你要细心地呵护它，培养它，才能开出又香又美的花儿。

那一棵棵植物的小种子，不仅在我们校园里生根发芽，更在我们心灵里开花结果，让我们的身边绿意长存。



花儿和我们

泰州市寺巷中心小学六(2)班

栾咏琪(小记者证编号 J151458)

指导老师 毛文征

学校开展“我为校园添春光”活动，我们六(2)班同学参加到种植绿色植物的队伍中，经过41名同学的努力，一盆盆绿色植物摆上了教室走廊外的花架，花儿们落户我们班和同学们一起茁壮成长。

在移植小植物苗的时候，同学们都有自己的方法，我的耳边也时时响起欢乐的笑声。作为《关心下一代周报》的小记者，我比别的同学多了一个任务，一边种植花草，一边观察，一边采访，我要用我的笔把这欢乐的场景记录下来。在移植小苗的时候，李嘉和同学遇到了困难，花苗外的塑料皮总是取不下来，赵如萍同学立即伸出援手，她跑到教室里找到一把小剪刀解决了问题。在移植的过程中，我看到了同学们对植物的爱护，更看到了同学之间那种互帮互助的情谊。

这次的活动让同学们体验到，要呵护好一个生命是多么不容易，知道了团队合作的可贵精神，让植物和我们共同成长！

都来为校园添份绿

泰州市寺巷中心小学六(5)班

叶思捷(小记者证编号 J151455)

指导老师 姜红霞

在“我为校园添春光”活动中，同学们自己动手，让小花小草在自己的花盆里快乐成长，学校还请了几位有经验的的花农指导我们栽种。

我是《关心下一代周报》的小记者，拿着采访本快乐地寻找着校园里的新闻线索。(6)(3)班王兴月同学栽花种草忙得满头大汗，我问：“大美女，你平时最爱干净了，今儿怎么手上这么多泥土？”她笑着回答：“我要栽我的宝贝三色堇花呢。它非常美丽，像一只只蝴蝶，色彩斑斓。它非常容易养活，生命力顽强，我喜欢得不得了，哪能怕脏呢？”同学们选择亲自栽种一株属于自己的花，亲自培育它，看它从小长大，看它绽放花朵，心中的那份喜悦溢于言表。

一个低年级小男生捧着一盆仙人掌，就像捧着稀世珍宝似的。他喜滋滋地告诉我，因为仙人掌生命力顽强、有坚持不懈的毅力，而且它在风沙中能开出美丽的花，与众不同。

这次活动让我们动手实践，为校园增添生机。作为小记者，我心里装着满满的感动。